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  ٢٣ص)  ١٠( م المشكلات الاجتماعیة

  

  
  

  ٢٤ص)  ٦( م الاجتماع الصناعي علم

  

  ) او التغیب او الإنتاجیة ،والتوازن التعاون والتضامن( ـاھتموا بـأصحاب دراسة الجماعة  ركزعندما 
او علاقات تنظیمات ، والعلاقات الصناعیة والنقابیة، الاشباع الوظیفي والمھني، التنافرالصراع او (  دون دراسة

  ) ككل العمل بالمجتمع الخارجي
  

  
  

  ٢٢ص)  ١١( م وتنفیذ البحوث تصمیم
  

  

  
  
  
  
 
  
  
  
  
  
  
  ٢٧ص)  ٥( م   الاحصاء الاجتماعي
 
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 

  
  
  ٢٧ص)  ٥( م   الاحصاء الاجتماعي

 

 
 

 

  ٣٤ص)  ٧( م      :الى  يشير فالارتباط 0.49 الى 0.01من عندما تكون قيمة معامل الارتباط  -

  
  
 

في دراسة إحصائية استهدفت طلاب التعليم الالكتروني أخذت عينة عشوائية من كل كلية بتناسب عددها مع عدد  -
 : الطلاب فيها ، فان هذه العينة تسمى

 عنقودية  .أ
 ظمة تمن .ب
 معيارية   .ج
  ) ١٢( م        طبقية.   د

 

 

 

 

 
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 

 

7 

تحسين الدرجات المعلم  أراد).  7، 6، 10، 5، 2، 0( اللغة الانجليزية كانت درجات ستة طلاب كالتاليفي مقرر  -
 : للبيانات يساوي  وفقا لذلك فإن الوسط الحسابي الجديد. بإضافة درجتين لكل طالب

  ١٢ص)  ٣( م  ... الحل يكون بطريقتين
  
  
  

 

 

 

 

   ) .. 8، 10، 11، 15، 2، 0( للبيانات الوسيطقيمة  -

  
  

 

  ٦٣ص)  ١٤( م      . التجزئة النصفية.. جواب 

  
  

7 

  ١٨ص)  ٣( م      :هو )  7، 10، 11، 7، 18، 11، 7، 18، 10، 11، 7( المنوال لمجموعة القيم -

  
 

 

  ..على عددھا ونقسمھم ونجمعدرجتین للبیانات القدیمة  نضیف/ ١
 )2  +4  +7  +12  +8  +9  = (42  =7   

6                            6  
  ..على عدد القیم  ونقسمھمالدرجات  نجمع/ ٢
 )0  +2 + 5  +10  +6  +7  = (30  =5   

6                           6            
  ... الناتج مع الدرجتین اللي أضافھم المعلم نجمع

 )5  +2  = (7  

  لحل فالسؤال یكون وسیط ولیس وسط لأنھ یتطلب ترتیب للأعداد على حسب ا

 ١٤ص)  ٣( م
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 

 

 

 

 

٣٢ص)  ٧( م 

  
  
 
 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

 

  ٦٢ص)  ١٤( م  .نفس النتائج إذا ما تم استخدامه أكثر من مره  الاختبارالثبات هو أن يعطي  -
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   شرحت بعض الفقرات بالتفصیل +مسائل من شرح الزملاء بمجلس المذاكره للفائده أضفت
  
  

 ) 9، 2، 7، 12، 10( كالتالي) 20(كانت درجاتهم من :  ١للطلاب الخمسة المذكورين في س اعتبر نفسك مدرسا -
درجات أم نزيد كل طالب  5أن نزيد كل طالب  : أيهما أفضل، وأردت أن تحسن من الوسط الحسابي لدرجاتهم 

 ١٢ص)  ٣( م  ..  من قيمتها ؟ علل إجابتك% 50
  توهو خمس درجا هالدرجات هؤلاء الطلاب وهو مجموع هذه الدرجات مقسوم على عددأولا نوجد الوسط الحسابي 

  ) 8(  إذن الوسط الحسابي ، 8                                               

 ) 5+9 ،5+2 ،5+7 ،5+12 ،5+10 :(هكذا طالب لكل درجات 5الآن إذا اضفنا 
  ) 14، 7، 12، 17، 15 (:سيصبح الناتج لكل طالب بالترتيب

   5على عددها  نقسمجاد وسطها الحسابي ثم يجمعها لإنوهي الدرجات الجديدة 
  وهو الوسط الحسابي الجديد                                                          

إذا أضفنا عدد ثابت لكل قيمة من قيم  : التي هيهنا كان بامكاننا ان نتوصل لهذه النتيجة بتطبيق احدى خصائص الوسط الحسابي 
 :البيانات فإن

 ) 13=  5+  8 (: العدد الثابت أي +الوسط الحسابي القديم = الوسط الحسابي الجديد 
 13= الحسابي لدرجات الطلاب  الوسط يصبح سوف طالب لكل درجات 5بهذه النتيجة عرفنا أننا لو أضفنا 

  1.5 = 100÷150 تصبح 50 % : من قيمتها لدرجة كل طالب% 50ة أما زياد
  50وهي  الزيادة نسبة+  100هي عبارة عن النسبة القديمة للدرجات القديمة وهي   ( 150 )

 ) 13.5, 3, 10.5, 18, 15( : فتصبح 1.5الآن نضرب كل درجة في 
  ، اويكون وسطها الحسابي مجموع القيم على عدده

  : إذا ضربنا كل قيمة من قيم البيانات في عدد ثابت فإن : وبتطبيق الخاصية التالية للوسط الحسابي 
 ) 12=  1.5×  8 :( تالثاب العدد ×القديم ابي الوسط الحس= الوسط الحسابي الجديد 

 ) 13 ( وهو درجة لكل 5وبالنظر للوسطين الحسابيين الأول في حالة إضافة 
 ) 12 ( لكل درجة وهو  %50 الحسابي عند إضافةوبالنظر للوسط 

   %٥٠ المستوى من الثاني بإضافة لتحسين أفضل 5فإن الوسط الحسابي الأول عند إضافة 
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  وهذي الطريقه الصحيحه طريقة حل الدكتور خطأ لأن، ٣٧ص)  ٧( محل سؤال 
  
  
 

 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  فضلأتصاعدي ترتيب  نرتبها شيء اول/ ١

  ) x( السؤال الأول
  ممتاز  ) ١( 
  جيد جدا  ) ٢( 
  جيد  ) ٣( 
  جيد  ) ٤( 
  جيد  ) ٥( 
  مقبول  ) ٦( 
  مقبول  ) ٧( 

  

  ) y( السؤال الثاني
  ممتاز  ) ١( 
  جيد جدا  ) ٢( 
  جدا جيد  ) ٣( 
  جيد  ) ٤( 
  جيد  ) ٥( 
  جيد  ) ٦( 
  مقبول  ) ٧( 

  

 

 

 

3  +4  +5  =1212  ÷3  =4  (  

 )4 ( خذت جيدألذلك 
 

 )6  +7  =1313  ÷2  =6.5 

2  +3  =55  ÷2  =2.5  ( 

 )4  +5  +6  =1515  ÷3  =5 

3  +4  +5  =1212  ÷3  =4  (  

 )4 ( خذت جيدألذلك 

 

 )6  +7  =1313  ÷2  =6.5 
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  )  x – y( الرتب يعني يصير  بطرحنطلع قيمته )   d(نجي عند الفرق بين الرتب بعد مارتبنا القيم / ٢
 )4 – 2.5  =1.5 ، 6.5 – 7  = - 0.5 ، 1 – 2.5  = - 1.5 ، 4 – 5  =- 1 ، 2 – 5  =- 3 ، 6.5 – 5  =1.5 ، 4 – 1  =3  (  

  .. ونجمعهم الناتج نربعبعدين / ٣
  ) 26 (نجمع التربيع ويعطينا، ) 9=  3 ، 2.25=  1.5 ، 9=  3 ، 1=   1 ، 2.25=  1.5 ، 0.25=  0.5 ، 2.25=  1.5( 

  ..بعد ما طلعنا المطلوب نجي نطبق على القانون 
  
  
  
  
  
  

 

  :طالبا فحصل على البيانات الآتية) ٣٤(قام باحث بتطبيق اختبارا في مقرر الإحصاء الاجتماعي على  -
  ٢ ١ ٣ ٨ ٤ ٥ ٤ ٢ ٥التكرار   98-94 ٩٣-٨٩ ٨٨- ٨٤ ٨٣-٧٩ ٧٨- ٧٤ ٧٣-٦٩ ٦٨-٦٤ ٦٣-٥٩ ٥٨-٥٤الفئات 

  :قيمة الوسط الحسابي هي         
 72، 94    .أ

 73، 94  .ب

 74، 94 . ج

  75، 94 . د
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

  ،هنا ذكر فئات يعني لا بد من جدول واستخراج مركز الفئات وعدد التكرارات
 ..جدول ونرتب القيم  يالطريقة نسو 

      ૞૝ା૞ૡ
ଶ

    

      ૞ૢା૟૜
ଶ

  

      ૟૝ା૟ૡ
ଶ

     

      ૟ૢାૠ૜
ଶ

  

      ૠ૝ାૠૡ
ଶ

  

      ૠૢାૡ૜
ଶ

       

      ૡ૝ାૡૡ
ଶ

  

      ૡૢାૢ૜
ଶ

  

      ૢ૝ାૢૡ
ଶ
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  ) ٢الحد الأدنى على + الحد الأعلى ( نحسب مركز الفئة/ ١
  ....... ) 264=66×4 ،122=61×2 ،280=56×5( . نجمعهمالتكرار بمركز الفئة بعدين  نضرب/ ٢
  ) 34=2+1+3+8+4+5+4+2+5.( مجموع التكرارات  نجمع/ ٣
  ) f ( ، )2514  ÷34  =73.94 (على مجموع التكرار ) fx (مجموع  نقسم/ ٤

  
  
  

 طالب في مقرر الإحصاء الاجتماعي)  20( توضح البيانات التالية درجات  -

 
  : للمجموعة الحالية تساوي" ت " ، فإن قيمة )  12( علمت أن محك النجاح هو  إذا

 0.527    .أ
 1.527  .ب
 2.527   .ج
 3.527.   د

 
 
 
 
  

 
 
  
  
  
  
 
  

 

 ايالدكتور اكد بعد الفاصله يكون العدد تقريب


